
Дачић: Русија ће подржати свако решење у интересу Србије
среда, 17. јун 2020.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је
данас, уочи посете шефа дипломатије Русије Сергеја Лаврова Београду, да ће Русија
подржати свако решење за КиМ које је у интересу Србије.  
     Министар Лавров сутра долази у Београд, а Дачић каже да је шеф дипломатије Русије
предложио да у заједничкој изјави, која ће после састанка бити објављена и у руским и у
српским медијима, пише да ће Русија подржати свако решење које хоће Србија. Дачић
каже да се, због састанка са Лаврловом, други пут тестирао на корона вирус, будући да
се у претходном периоду виђао са много људи, од којих су неки заражени.   "Било би
неодговорно да ми, с наше стране, немамо спремну екипу у којој су сви здрави", рекао је
Дачић.     
Министар је изјавио да у овом тренутку постоји велика плима иницијатива, али и осека
предлога за решење косовског питања и оценио да се нисмо приближили решењу.
     Дачић је за ТВ Прву рекао да је Београд спреман за наставак преговора, иако, како
каже, више не зна на коју страну ће се дијалог одвијати. Подсетио је да представник ЕУ
за дијалог Мирослав Лајчак долази у Београд одмах после избора 21. јуна, да председник
Александар Вучић након тога путује у Москву, потом и у Вашингтон, као и да ће потом
бити одржан још један догађај у вези са тим питањем.      "У овом тренутку постоји
велика плима иницијатива и састанака, али морам да приметим и осека неких предлога,
односно питање је да ли ће то бити састанци само да се види да је дијалог враћен из
неке клиничке смрти", рекао је Дачић.
 
 
 Он каже да сада мисли да нисмо ближе решењу, додајући да је Београд и до сада
покушавао да даје предлоге који су углавном наилазили на одбијања или о њима званично
није расправљано.
  "Ми прихватамо разговор о компромисним предлозима, али мора неко да изнесе те
предлоге, за сада их нисмо видели", рекао је Дачић.      Говорећи о уласку држављана
Србије у Грчку, министар је изјавио да држављани Србије могу да уђу у Грчку друмским
путем преко бугарске границе и додао да ће се у наредним данима разговарати о
отварању авио-линије, као и уласку преко македонске границе.
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"О авио саобраћају и питању граница према Северној Македонији остаје да разговарамо
у наредним данима", рекао је Дачић и додао да верује да ће свакако границе бити
отворене 30. јуна.
 
 
 
Дачић је истакао да се десио велики неспоразум у грчкој влади, да су они направили
проблем и да треба да га исправе што пре. Како је рекао, представници грчке владе,
укључујући и премијера Киријакоса Мицотакиса, позвали су наше људе од 15. јуна у Грчку,
али "политичка линија није довољно пропратила шта ради полицијска линија". Дачић каже
да је грчко Министарство унутрашњих послова имало своју линију комуникације са ЕУ, која
је грађанима трећих држава забранила улаз до 30. јуна, због чега, не водећи рачуна о
обећањима владе, није отворило границе за држављане Србије на дан када је требало.
 
 
 
Након што је Србија реаговала, на сајту МСП Грчке објављено да је, кад је реч о друмском
саобраћају, Србија једина изузета из забране и да Срби могу да уђу у Грчку преко
Бугарске.
 
Такође, министар јерекао да верује да ће после 30. јуна граница бити отворена за целу
Европску унију.
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